



为《哥斯拉大战金刚》写诗 特斯拉CEO 还有多少才艺？



《哥斯拉大战金刚》

白白

特斯拉CEO埃隆·马斯克除了是超级富人、科技狂人，同时也是诗人，他为《哥斯拉大战金刚》写的诗引发了不少热议。据了解，埃隆·马斯克喜欢诗歌，喜欢阅读，还喜欢电影，而在音乐以及跳舞方面也颇有天赋。

《哥斯拉大战金刚》是这段时间全球最火的电影，该片在中国内地斩获9亿人民币票房，在海外的吸金势头也很猛，全球累计票房2.85亿美元。特斯拉和SpaceX的CEO埃隆·马斯克看了这部怪兽大片，激动之余赋诗一首，盛赞电影给自己带来的感动。



特斯拉CEO埃隆·马斯克

马斯克为《哥斯拉大战金刚》写了首诗，翻译如下：“《哥斯拉大战金刚》很惊艳，从没看过这么狂的影片，这封给阴谋论者的情书，故事结局又让人心挂念”。

马斯克为“哥总”写诗

今年50岁的埃隆·马斯克开辟了特斯拉电动汽车的商业帝国，他带领的SpaceX曾成功将两名宇航员送入太空轨道，他还是全世界最大的网络支付平台PayPal创始人。作为现实版的“钢铁侠”，还有什么不是马斯克不敢做的？写诗只是他众多才华中的一种。这首为《哥斯拉大战金刚》写的“打油诗”也被网友进行了多重解读。

马斯克在诗中把《哥斯拉大战金刚》形容为一封给阴谋论者的情书。网友永恒族Eternals认为，因为这部电影联系了多个现实中的“阴谋论”，比如光明会高线、地下快速通道、跳高行动、地底空心世界、南极入口等，“你根本体会不到‘阴谋论’爱好者有多惊喜。”而在很多人眼里，埃隆·马斯克本人也是一位“阴谋论”的笃信者。

有网友开玩笑称，他就是电影里帝王组织的成员之一。还有影迷说：“马斯克倒是有能力造出机械哥斯拉。”

玩笑归玩笑，埃隆·马斯克对诗歌倒是真爱。此前他还发推特称，自己正在阅读诗人T.S.艾略特写在《荒原》上的笔记。1922年艾略特出版《荒原》，这部作品被评论界看作是二十世纪最有影响力的一部诗作，且被认为是英美现代诗歌的里程碑。

作为一位改变了世界的企业家，经常会有一些充满诗意的名言从埃隆·马斯克嘴中脱口而出。比如他说：“做一个企业家就像吞玻璃和凝视着死亡深渊。”他还说过：“我情愿在火星上死去，而不是坠毁其上。”

埃隆·马斯克对文学的热情来自于从小对阅读的喜悦。1971年，他出生在南非，母亲是一位作家、模特，父亲是一位电动机械工程师。马斯克的母亲曾说，小时候带马斯克去参加派对时，他总会带几本书，如果成人世界对话太无聊，他就会把书藏在桌子底下看。

最爱的书是《指环王》

那时的马斯克每天都会花5小时来看书，一天能看完两本，还曾有过一天连续读书10小时的经历。马斯克喜欢科幻小说，《指环王》帮他塑造了对未来世界的愿景；《基地三部曲》让他想通过太空探索来阻止人类走向衰落。

马斯克说，自己读过的所有书中的英雄，他们都认为有责任改变世界。马斯克不会为了追求阅读体验随身带一本纸质书在身边，他习惯用手机看书，屏幕虽然小，但很方便。

作为这个星球上最有钱的文化中年，埃隆·马斯克还进军娱乐文化领域，成立了一个音乐厂牌Emo G Record，甚至在个人社交媒体上推广自己创作并演唱的单曲。

而看电影也是马斯克的一大嗜好。他的自传里就有上大学时挣外快的故事。作为一个技术宅男，他没有选择去打工、教课，而是在学校外面租了一个带10间卧室的房子，每周在这里开一次电影主题派对。

马斯克喜欢《星球大战》《银翼杀手》等科幻系列电影，在科幻动画片《瑞克和莫迪》的真人模仿秀中，他还以客串身份扮演自己。不过近几年他的电影喜好似乎更广泛了，2018年他发推特称自己喜欢《你的名字》后，推特官方给他发消息，问他是不是被盗号了。2019年，他最喜欢的电影是《寄生虫》。

马斯克还憧憬着在地球之外拍电影。去年有外媒报道，阿汤哥将会与美国太空总署、埃隆·马斯克携手合作，成为首位在外太空拍摄电影的演员。马斯克不仅将会为这部影片提供技术和资金，表演欲望极强的他在电影里客串一把，也不是不可能的。

封面新闻记者 杨帆

《追捕》黄金配角 “横路敬二”走了

4月2日，日本NHK报道，日本著名男演员田中邦卫去世，享年88岁。他一生留下了234部影视作品，被誉为日本最伟大的配角演员之一。田中邦卫演过《北国之恋》《追捕》《背叛》《非凡的勇气》《八墓村》《新干线大爆破》等。他最为中国电影观众所熟悉的经典角色，是电影《追捕》中的著名反派人物横路敬二。

演“横路敬二”走红 曾是一代人的青春回忆

前不久，中国影坛的“黄金绿叶”吴孟达去世，如今日本人所喜爱的“黄金绿叶”田中邦卫也融化在蓝天里。因为《追捕》这部电影，田中邦卫也是60后、70后中国影迷熟悉和喜爱的日本演员。1976年，这部电影在日本上映引发轰动。两年后，《追捕》被引进中国。

1978年，中日两国官方与民间的交往日益热络。而作为文化交流的标志性亮点就是第一部日本电影《追捕》



田中邦卫

的引进译制、发行放映。这部影片在中国甫一上映即引起巨大轰动。田中邦卫扮演的横路敬二是片中主要配角之一，他受长冈了介（西村晃饰）指使，与妻子横路加代（伊佐山博子饰）一起陷害检察官杜丘冬人（高仓健饰），后被长冈了介陷害，被迫服下神经毒素“AX”，成为一名精神病患者。

日本最伟大配角之一 曾两次和高仓健合作

1932年11月23日，田中邦卫生于日本岐阜县土岐市。1954年，他从丽泽短期大学英语科毕业，1955年作为第7期新生进入俳优座培训所，两年后参演今井正导演的《纯爱物语》出道。

1967年，田中邦卫主演森川时久导演的《年轻的人们》，在片中扮演一个建筑工程师的儿子，受到很高评价，荣获当年每日电影最佳男主角奖，从此确立其演技派明星的地位。

之后田中邦卫参演了佐藤纯弥导演的《追捕》后，于1983年再度与高仓健合演《兆治的小酒馆》，获得当年蓝绶带最佳男配角奖。他同时也是电视上的明星演员，曾主演电视连续剧《北国之恋》等，是一位戏路很宽，具有独特演技的优秀演员。

是《海贼王》中黄猿原型 动漫人物与他生日同天

对于80后、90后的影迷而言，你可能不知道田中邦卫是谁，但你一定熟悉他的长相。因为知名动漫《海贼王》中海军本部三大将黄猿正是以他作为人物原型。

黄猿有着黑色的短发，有点自来卷。戴着一副太阳眼镜，脸上留着一圈胡茬，身材瘦高，身着黄白色条纹的西装，紫色的领带，墨绿色的衬衫，白色的皮鞋。在《海贼王》里，他的性格让人捉摸不透，秉承着“模棱两可的正义”的观念。负责统帅挑战桃丸率领的海军科学部队。

有意思的是，日本读者认为黄猿的原型是田中邦卫，所以希望把生日设定成跟田中邦卫一样的11月23日，而《海贼王》原著作者尾田荣一郎也认可这一决定，并且把黄猿的生日设定为11月23日。

封面新闻记者 杨帆